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— Ez a pesti rendőr. Vasárnap délelőtt egy 
budapesti lialkereskedő alapos tapasztalatokat 
szerezhetett arról, hogyan bánnak nálunk az 
emberekkel a rendőrök. A lialkereskedő, aki­
nek a Mester-utca végén van a bódéja, vasár­
nap délelőtt fölszállt a 25-ös jelzésű Közúti vil­
lamosra. Szabálytalanul szállt föl, a kocsiút 
felőli oldalról. Meg is bűnhődött ezért, mert 
leesett. De rögtön a helyszínen termett az 
1321-ps számú rendőr is, aki Würt Jánost, igy  
hívták a haikereskedőt, igazolásra szólította 
föl. Würtnél éppen nem volt semmiféle iga­
zoló okmány, azonban azt mondta, hogy itt a 
környéken mindenki ismeri és fogadja el a 
r endőr ezt az igazolást. A rendőr azonban nem 
fogadta el az igazolásnak ezt a formáját és 
összekötözte a kezét. Aztán erővel be akarta 
vonszolni a kapitányságra a fiatalembert, aki 
teljes erejéből eílenszégült. Az 1321-es erre a 
sípjába fújt, amire megjelent az 1686-os rendőr 
is, akivel együtt elkezdték magukkal huzni a 
haikereskedőt. Közben megjelent Würt Liszka, 
a halkereskedő nővére, aki könyörgött a rend-
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kerületi kapitányságon közben értesültek az 
eseményről és kivezényeltek egy szakasz rend­
őrt, akik a zúgolódó tömegből elcipeltek a 
meggyötört embert. A rendőrségen kiderült a 
halkereskedő igaza, akit a végigszenvedett tor­
túrák után elbocsátottak.

Központi nyon-

őröknek, hogy ne bántsák a bátyját. Az utca 
népe körülállta a rendőröket és amikor meg­
tudták a nézők, hogy miről van szó, egyre el­
lenségesebben kezdtek viselkedni a rendőrök­
kel szemben. A rendőrök érezték, hogy hely­
zetük súlyos és ezért nehogy a tömeg, amely 
százakra szaporodott, esetleg igazságot szol­
gáltathasson, bevonszolták Würt Jánost a 
Mester-utca 53-ik számú ház kapujába. A ház­
mesterrel bezáratták a kaput és itten mintegy 
elsáneolt erődítményben várták, mig a tömeg 
eloszlik. Hiába várták azonban, mert a tömeg 
egyre szaporodott és amikor az emberek lát­
ták, hogy a rendőrök rúgva és pofozva von­
szolták magukkal Würtöt, kövekkel és tégla­
darabokkal elkezdték a kaput dobálni. A IX.
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